
【平成30年度　第3回次世代研修会アンケート結果集計】

　１．平成30年度　第3回次世代研修会についてのご感想・ご要望をお聞かせください。

(1)講義・ワークショップ（第2回研修で創出されたアイデアを基にイノベーションを形にしていくワークショップ）
非常に良い 良い やや不満 不満

7 10 0 0

【気づいた点などのコメント】
・卓上のネームプレートなど細かい配慮のおかげでスムーズでした。
・資料もとても分かりやすく、講師の方の説明も非常に分かりやすかった。
・アイディアを創出し、形にしていく手段の一つとして大変参考になりました

(2)進行・運営の雰囲気
非常に良い 良い やや不満 不満

8 7 2 0

(3)次世代研修会の開催時間
非常に短い やや短い 適切 やや長い 長い

1 5 10 1 0

　２．平成30年度 次世代研修会について通年のご感想・ご要望をお聞かせください。 

(1)次世代研修会の開催時期（7月、9月、11月）
適切 間隔が長い 間隔が短い

12 5 0

【開催時期の意見】
・一ヶ月程度が良いかと思いました
・１週間以内に集中してくれたらよかった
・9月、10月、11月
・毎月連続開催の方が、より集中して講義が出来るのではと思いました。
・例えば、5、6、7／9、10、11

(2)次世代研修会の開催回数（年3回）
適切 多い 少ない

17 0 0

(3)テーマ・内容
非常に良い 良い やや不満 不満

6 11 0 0

(4)年間を通してのグループメンバーの組替え
必要なし 必要あり どちらでも良い

3 6 8

(5)懇親会の開催時間
非常に短い やや短い 適切 やや長い 長い

0 0 16 1 0

(6)懇親会でのイベント（クイズ大会等）
必要なし 必要あり どちらでも良い

2 8 6

(7)懇親会での食事形式
立食 座敷 どちらでも良い

3 8 5
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